4. 3aneneme nv3en

1. [llokonazn, chCTaBeH OT €AMHUYHM KBajapardera ¢ pazmep Sx20 3a euH X0 MOXKE J1a C€ CUYIH IO
I paHI/II_[I/ITe Ha KIICTKUTC Ha ABC I10O-MaJIKHN HpaBO’bI”BJIHI/I Hapqua. Ha ciaeaBamysa xona € paspemeHO
Ja n30epeM Kos Jia € MPaBOBI'bJIHA YACT M TI0 CHIUS HAUMH Ja 5 Pa3AeiuM Ha JIBE MPaBOBI'bIHU
YyaCTu U T.H. HpI/I TOBA B HUTO €IWH MOMCHT HC€ MOTIa J1a HOHy‘IaBaMe KBaI[paTHI/I Hapqua. KaK’bB c
MaKCHUMAJTHUST OpOi XOZ0BE, KOUTO MOTar Jia ObJaT HarpaBeHu?

2. a) [leTpp HampaBWJI MB3EN OT CAMHUYHU KBAAPATHU JINCTYETA BBB (popmara Ha

I'bcKa 7x7 0e3 BIVIOBU KBajpardera (BIDK uepTexa). Xapecal Ib3ejia U PeLui 1a

r0 3aJIeMU U 3aKa4u Ha CTeHara. 3a 1 MUHyTa TOM 3ajens JBe mapyera B €AHO —

HAQYaJTHUTC WK MTO-paHO 3aJICTICHU. 3a KOJIKO MUHYTHU TOM MOXeE Ja 3aJICTIN LHCInA

on3en?

0) Ot K€Uk € HarpaBeHa KBaJpaTHa IbCKa 7X7 , HallpaBeHa OT €IUHUYHU
KBajpaTdeTa 0e3 bINIOBU KIETKH ( BIDK YepTeka). B 1ieHTpanHara KieTka cTos
OpbMOap, KOMTO HE MOXKE Ja MpeMuHe rpe3 Kieuka. KakBo Haii-MaJKo 4ncIio KJIeUKH TpsaOBa /a
ObJaT MpeMaxHaTH, 3a Ja MOXe OpbMOaphT Ja AOMBJI3U 0 KOs /1a € KiieTKa?

3.a) KakbB Haii-rossim Opoii pebpa TpssOBa 1a ce pa3pekar B OKTOeIbpa, HalpaBeH OT
TeN (BUXK UepTexka), 3a 1a MOXKE TSUIOTO Jla HE Ce pa3/iesid Ha 4acTu?
0) A ako UCKaMe OT TSJIOTO JIa C€ MOJaydar Hai-MHOTO 3 yacTu?

4. JlokaxeTe, 4e MepUMEThPHT HAa MHOTOBI'BIIHUK, ChCTaBeH OT 100 eqMHUYHYU KBaipaTyeTa € He
mo-rojisiM ot 202.

5. Hsaxonko maxMaTucTu yyacTBaiu B TypHup. M3urpanu ca obuio 100 maptum, kato napTuute
KOUTO ca 3aBbPIIMIN HapaBHO ca ¢ 10 mo-majuko oT octaHanute naptuu. To3u, KOHTO 3aryOu nmoHe
BEJHBXK, OTHaaa ot urpata. [locinenqnusT, koiTo e octanai, e mamnuoH. Konko ca 6miu
1aXMaTUCTUTE?

6. TpUBI'BIHUK, HAIIPaBEH OT KHOPUTEHU KJICUKH € pasfielieH Ha 64 TPUBI'BJIHU KIETKU ChC CTpaHa
eHa KJIeuka (BYK UYepTexa).

a) B TpuTe BIVIOBU KIETKU UMa 10 euH OpBMOap, KOUTO HE MOXKE J]a MPOMbI3U

npe3 kiedka. Hsakou ot kieukute Owim npemaxHaru. Okazajo ce Beue, e J10

BCSIKA OT KJIETKUTE MOXeE J1a IPOIBJI3H HAKOM OT OpbMmOapute. KakbB Hali-Manbk

Opoii KJIeUKH ca pemMaxHaTH?

0) BB Besika oT 64 — Te KIIeTKH CTOU OpBbMOap, KOWTO HE MOXKE J1a MPOMbI3u mpe3 AN/ Y/
KJIeYKa. BCHYKM KITeUKkH OT BHHILHMS KOHTYp ca Hama3zaHu ¢ Me. KakbB Hail-

MaTbk Opo¥ KJIeukH TpsOBa Jla ce MpeMaxHarT, 3a Ja MOXKe BCEKH OpbMOap a JOMBJI3H U MOXAITHEe
oT Mena?

7*. Jlanen e mpaBOBIr'bIHUK 7% 10, ChCTaBEH OT €IMHUYHU KBaApaTH. Beska HeToBa KiIeTka
pa3psi3aju 1Mo euH oT AuaroHaidnte. Ha kaksB Hall-ManbK Opoil 4acTH MOXKe Ja ce pa3naaHe
IPaBOBI'bIHUKBT?
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